

З 1916 року ціна газети збільшилася до 10 копійок за примірник, а за місяць – до 2 карбованців. У цей час збільшується обсяг друкованої площі під оголошення та рекламу, яка займала 4 сторінки. Вартість одного неprivатного оголошення становила 25 копійок, а приватного оголошення – 60 копійок. Це було одне з джерел фінансування.

Редакція газети працювала щоденно з 12 до 16 годин, крім святкових і вихідних днів.

ГАЗЕТА «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ ВІСНИК»

До історії журналістики Сумщини

Доп. – Тощев М., ЖТ-62

Наук. кер. – канд. філол. наук, доц. Ткаченко О.Г.

«Кролевецький вісник» – газета Кролевецького району Сумської області, співзасновником якої є Кролевецька районна рада, держадміністрація та трудовий колектив редакції.

Заснована газета під назвою «Известия» 8 лютого 1919 року. Тираж складав 1000 примірників, які розповсюджувалися безкоштовно. Заснував газету голова районного ревкому Коновалов Федір Мелентійович, вклавши у видавництво 20 тис. карбованців. Друкувались «Известия» в приватній друкарні братів Левіних, яка згодом перейшла у власність ревкому.

У квітні 1919 року, в зв'язку з переходом влади до виконавчого комітету Кролевецької повітової ради, газета змінила назву на «Бюлетень Кролевецького уездного исполнительного комитета», і висвітлював події з життя краю на тлі революційних змін.

«Бюлетень» проіснував до жовтня 1919 року (моменту нападу на місто Кролевець армії Денікіна).

З середини червня 1920 року, після відновлення розграбованої друкарні, починає виходити тижневик «Серп и Молот». Газета висвітлювала воєнні події громадянської війни та роботу культурно-освітнє життя району.

З 12 серпня 1921 року через матеріальну скруту тижневик замінює стінгазета «РАТАУ». У 1932 році Кролевецька рада

відновлює газету, яка стала називатися «Колгоспне село». До 1941 року поліграфічна база видання була слабкою. Газету набирали та друкували вручну, на сторінках рідко траплялися ілюстрації.

З початком Великої Вітчизняної війни і до моменту визволення Кролевця від фашистських окупантів газета не друкувалася. А в 1943 році «Колгоспне село» стало виходити двічі на тиждень. У 1958 році газету перейменовано на «Зорю Комунізму», а вже з 1963 – «Маяк Комунізму». З такою назвою вона проіснувала майже 30 років. У січні 1991-го газета змінила назву на «Кролевецький вісник».

У 1999 році редакції був приєднаний друкарський цех і, таким чином, газета стає одним з небагатьох комунальних ЗМІ в області, що має власну друкарню. У 2006 році при редакції створено видавничий відділ «Зартий», який вже видав у світ 6 книг творчих діячів Кролевецького району. У цьому ж році в розпорядження редакції був переданий місцевий центр радіомовлення.

За всю історію існування газети чимало відомих діячів літератури друкували свої твори на сторінках видання: Панас Кочура, поет-партизан Пилип Рудь, Дмитро Білоус, Олександр Пружанський, Ніна Дергач, Олекса Ющенко, Федір Моргун, Павло Глазовий та багато інших.

Сьогодні «Кролевецький вісник» виходить українською мовою тиражем 4000 примірників 2 рази на тиждень. З 1993 року головним редактором газети є Шейна Таїса Петрівна, член Спілки журналістів України.

ГАЗЕТА «ПАНОРАМА»

До історії журналістики Сумщини

Доп. – Дрючкова У., ЖТ-62

Наук. кер. – канд.філол.наук, доц. Ткаченко О.Г.

Газета «Панорама» була заснована у грудні 1998 року як суспільно-політичний тижневик. Ініціатором створення і головним редактором став Євген Положій. Його принципи і